

Power Toothbrush

Philips One by Sonicare

The One that cleans better

The One for on-the-go

The One without hassle

The One in multiple colors



HY1200/28

One up your brushing

The new electric One cleans your teeth better for a brighter, whiter smile. Wherever you go, this One goes with you. Its sleek, lightweight design and portable case makes it the perfect brush for you. Which color is your One?

Better brushing

• Good vibrations

On-the-go

• Travel case to take with you wherever whenever

Hassle-free

- Routine made easy with brushing guidance
- One charge, one month of brushing
- · Keep your brush fresh

Multiple colors

• A color for every style

Philips One by Sonicare

Power Toothbrush HY1200/28

Specifications

Technical specifications

Operating time (full to empty): Up to 30 days

Design and finishing

Color: Sage

Compatibility

Brush head compatibility: Only compatible with, Philips One handles Handle compatibility: Not compatible with other, Philips Sonicare brush heads

Items included

Handle: 1 Philips One

Travel case: 1 Philips One travel case
Brush heads: 1 Philips One brush head

 $\ ^{\circlearrowright}$ 2025 Koninklijke Philips N.V. All Rights reserved.

Specifications are subject to change without notice. Trademarks are the property of Koninklijke Philips N.V. or their respective owners.

Issue date 2025-04-15 Version: 3.3.1

UPC: 0 75020 10673 5



www.philips.com